
 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 26. oktober 2017 

 

Tilstede: Birte (pædagog Motalagade), Jakob (far i Drivhuset), Rebecca (mor i Haven), Julie (mor i 
Thorshavnsgade), Rasmus (far i Kløverparken), Kim (mor i Malmøgade), Maya (mor i Lillefod), Pia (pædagog 
i Thorshavnsgade) samt undertegnede 

Afbud fra: Motalagade og Dorthe (pædagog i Drivhuset) 

 

Dagsorden: 

1. Velkommen til den nye bestyrelse 
2. Referat fra sidst 
3. Punkter til eventuelt 
4. Præsentationsrunde 

Hvad er mine forventninger, hvad kan jeg byde ind med osv. 
5. Konstituering af bestyrelse herunder udveksling af mailadresser. 
6. Planlægning af årets møder 
7. Temaer/ emner til året 

Hvad kan være interessant at behandle i det kommende års bestyrelsesarbejde? 
8. Nyt fra forældrerådene 
9. Kort nyt fra dagtilbuddet 
10. Evt. 

 

Ad. 2 

Der er intet til referat 

 

Ad. 3 

Valg til madordning 

 

Ad. 4 

Rebecca har forberedt nogle spørgsmål, som vi svarer på, så vi lærer hinanden bedre at kende. Ud fra disse 
spørgsmål beslutter vi: 

Der skal laves en samlet mailgruppe på forældrerådene, således at de modtager referatet, når det er 
godkendt af bestyrelsen.  

I bestyrelsesarbejdet skal der være plads til både at diskutere det, som bæres ind af dagtilbuddet og til det 
som de forskellige forældreråd ønsker på dagsordenen.  

Det er vigtigt, at bestyrelsen signalere, at vi er et dagtilbud – en helhed. 

Det, at vi kender hinanden bedre i bestyrelsen gør også, at vi kan tage kontakt til hinanden på tværs af 
afdelingerne, hvis vi bliver inspireret af det, vi hører til møderne.  



 

 

Ad. 5 

Der er rettelser til forretningsordenen, - den godkendes på næste møde.  

Kim fortsætter som formand – Jacob vælges til næstformand. 

 

Ad. 6 

Bestyrelsesmøderne planlægges foreløbig så de skiftes mellem ugedage. Der er planlagt følgende møder for 
resten af året: 

• Mandag d. 27/11 kl. 19.00 
• Mandag d. 15/1 kl. 17.00 – fælles møde for bestyrelse og forældreråd 
• Tirsdag d. 6/3 kl. 19.00 
• Onsdag d. 2/5 kl. 19.00 
• Torsdag d. 21/6 kl. 19.00 
• Mandag d. 20/8 kl. 19.00 

 

Ad. 7 

Byggetekniske fællesskaber:  

I forbindelse med byggetekniske fællesskaber samarbejder vi med Dagtilbuddet Skejby Vorrevang om en 
fælles ordning, hvor vi sammen ansætter en håndværker 37 timer om ugen. Hvis det lykkes at få lavet en 
fælles samarbejdskontrakt og få den igennem fra central side, vil det betyde, at vi har en 37 timers 
håndværker tilknyttet dagtilbuddet i hver anden uge. Dette er en langt billigere løsning end den, der blev 
fremlagt fra central side, og hvis vi får ansat en dygtig håndværker, som vi formår at bruge, kan vi måske 
ovenikøbet spare penge på ordningen.  

Kvalitetsrapport: 

Det er atter tid til at lave kvalitetsrapport for dagtilbuddet. Vi er begyndt at arbejdet med indholdet i både 
MED-udvalg og i ledelsesteamet. Den ene del af rapporten tager afsæt i de handleplaner og visioner, som vi 
allerede har formuleret, den anden del tager afsæt i evaluering af praksis. I forhold til evalueringsdelen har 
afdelingerne fået udleveret nogle spørgsmål, der skal diskuteres i afdelingerne og danne udgangspunkt for 
diskussionen på næste MED, hvor vi sammen udfylder kvalitetsrapporten. Herefter skal rapporten 
godkendes i ledelsestemaet og forelægges for bestyrelsen. 

På den sidste side i rapporten har bestyrelsen mulighed for at udtale sig. 

Læreplaner: 
MED-udvalget har været samlet en dag for at arbejde med vores læreplaner. Det betyder, at vi nu har 
justeret, redigeret og opdateret vores læreplaner, så de er tidssvarende i forhold til vores pædagogiske 
praksis. Læreplanen vil blive lagt ud på hjemmesiden, når der er læst korrektur. 

 



 

Bestyrelsespostkasse: 

Århus Kommune har oprettet bestyrelsespostkasser og har i den forbindelse udsendt retningslinjer. Kim 
kigger nærmere på materialet. 

 

Ad. 8 

Fremover tager vi en kort runde med nyt fra forældrerådene. Det skal forberedes ude i de forskellige 
forældreråd.  

Vi holder bestyrelsesmøder på skift i de forskellige afdelinger. Næste møde holder vi i Thorshavnsgade. 
Thorshavnsgade 16. 

 

Ad. 9 

Der er dialogmøde med rådmanden d. 8. november fra kl. 17.30 til 20. Jeg melder Kim og undertegnede til 
mødet, der finder sted på Rådhuset. 

Fremadrettet skal vi prioritere at deltage på diverse møder, der vedrører dagtilbuddet. 

 

Dagsorden: 

1. Referat fra sidst 
2. Punkter til eventuelt 
3. Kort nyt fra forældrerådene 
4. Gennemgang af kvalitetsrapport 
5. Planlægning af det fælles møde med forældrerådene i januar 
6. Information om Familiestuer 
7. Nedsættelse af udvalg omkring madordning 
8. Kort nyt fra dagtilbuddet 
9. Evt. 

 

På mødet skal vi huske at udveksle mailadresser!! 

 

 

    Referent  

    Karin Lykke 

    Dagtilbudsleder 

 

 


